
Cognome e Nome Dati Cognome e Nome Dati

Abadessa Antonio Gugliersi Donato

Abate Luigi Guglio Emanuele

Abato Leonardo Guida Artibano

Accursi Guido Guidetti Francesco da Tizzano Val Parma

Achiardi Costanzo Guidetti Giovanni da Borgosesia

Achille Nicola Guidi Guarcino

Actis Marcello Guidolin Antonio

Adami Giuseppe 206 Fant. Sold., Verona, 1891 Guidotti Primo

Adamo Giuseppe Guinci Salvatori

Adda Anselmo Gulotto Francesco

Affede Bruno Gushio Agostino

Affri Dante Ider Battista

Aforgia Felice Igenito Gaetano

Agasi Giuseppe Imbroglia Pietro

Aglieri Eurico Imbusto Giuseppe

Aglio Giovanni Imperatore Alessandro

Agostini Agostino Inali Pio

Agu Giuseppe Indurre Salvatore

CIMITERO Militare Italiano di 
SIGMUNDSHERBERG

Guinei Salvatore, 149 Fant. 
Sold., Trapani, 1886



Aguanno Vincenzo Inghilesi Egisto

Agugini Giuseppe 202 Fant. Sold., Milano, 1886 Ingianni Gio Battista 223 Fant. Sold., Trapani, 1891

Aguzzi Luigi Ingrao Paolo

Airola Pietro Ingrasso Oronzo

Alari Palmino Innocenti Colombo

Albanesi Matteo Inzerra Carlo

Albani Francesco Iorio Giovanni

Alberizi Sivio Ippolito Sabatino

Alberti Antonio Isolan Cesare

Alberti Vinzenzo Iuliano Francesco

Albesano Vitale Iumbarello Gisueppe

Albonetti Giovannio Jaboni Giuseppe

Alchito Augusto D' Jacca Luigi

Aldi Celestino Jacobucci Giovanni

Alebrandi Gaetano Jagono Michele

Aleshandria Domenico Jaloppe Giacomo

Algiati Benvenuto Jannantonio Salvatore

Allue Luigi Janni Oreste

Almerighi Paolo Jasfinari Mario

Aloisi Elio Jutili Sebastiano

Altobelli Florindo La Rocca Angelo

Altola Luigi La Rocca Carmelo

Altomari Francesco La Rocca Vito

Amati Renzo Lagoni Vito

Ambrogio Ferdinando Lain Giuseppe

Ambrosi Ferdinando Lamanna Francesco

Ambrosi Giovanni Lami Ottavio 57 Fant. Sold., Forlì, 1885

Ambrosiani Piero Lammardo Vincenzo

Ambrosini Amedeo Lanari Achille

Amendolia Nicola Lancialotti Emilio

Amendolo Enrico Landonio Michele

Agnanno Vincenzo, 144 Fant. 
Sold., Trapani, 1895

Inglesi Egisto, 127 Fant. 
Sold., Firenze, 1892

Alberti Vincenzo, 63 Fant. 
Sold., Bari, 1887

Iagono Michele, 149 Fant. 
Sold., Siracusa, 1887



Amenta Giuseppe Lanfranco Giuseppe

Amerio Andrea Langella Carlo

Amico Lucio Lantelmi Francesco

Ammirabile Giovanni Lanzalotti Gio Battista

Anastasi Filippo da Centuripe Lanzani Enrico

Anattrini Cesare Lanzoni Tullio

Andaci Camillo Lapietra Giuseppe 1 Gran. Sold., Napoli, 1894

Andreetti Renato Lapini Eugenio

Andreini Mario Larghi Piero

Angeli Luigi Larocca Stoceo

Angeli Saturno Larosa Giuseppe

Angelini Elwiro Lasco Emidio

Angelini Paolo Laurenzione Antonio

Angelini Primo Lavagua Giuseppe

Angelino Paolo Lavi Lello

Anghileri Quirino Lazzarini Ottorino

Anichini Giuseppe Lazzarini Pietro

Annecchini Tommaro Lazzerini Augusto

Annunziato Michele Leccese Gaetano

Ansiano Felice Lenti Leandro

Antolini Augusto Leonardi Luigi

Antonello Gaetano Leone Antonio 56 Fant. Sold., Caserta, 1891

Antonetti Cesare Leonelli Raffaele

Antoniazzi Lorenzo Lepore Antonio

Antonietti Adelchino 125 Fant. Sold., Parma, 1894 Leporino Carmine

Antonucci Gio Batta Leverato Giovanni 30 Fant. Sold., Genova, 1888

Aranei Sebastiano Liberatore Salvatore

Arditi Pomelio Liberti Giovanni

Ardu Vincenzo Licciardello Francesco

Arecco Ernesto Linari Emilio

Aremi Turno Lionello Giovanni

Angelino Giorzet Elivio, 
da Coggiola

Laurenzietto Antonio, 74 
Fant. Sold., Potenza, 1882

Lavagna Giuseppe, 225 Fant. 
Sold., Alessandria, 1881

Lendi Leandro, da Lucca



Arfelli Venerando Litanie Valentino

Argenzio Romolo Liuzzo Antonio 223 Fant. Sold., Messina, 1896

Armandi Giovanni Livoni Elio di Gaetano 2 Gran. Sold., Bologna, 1889

Arnaldi Arcangelo Lizio Giuseppe

Arnulfo Ettore Sottotenente Lo Dico Mariano

Arturo Pasquale Lo Giudici Gio Batta

Arzilli Guido Lo Tito Andrea

Ascheri Pietro Lo Zuppone Vito

Assaroli Lorenzo Locasto Benedetto

Assolini Ferdinand Locatelli Sito

Astori Giacorno Lofredo Oreste

Atzeri Giulio Loiacono Pantaleone

Aurero Bernardino Lolli Girolamo

Aversano Carmine Lomandi Antonio

Avondo Eusebio Lombardi Giovanni

Azzara Giuseppe Long Alessandro

Azzoli Giovanni Long Luigi

Azzoli Giuseppe Longhi Francesco

Bacchini Agostino Longhini Enrico

Bacchiotti Giuseppe Longo Salvatore 8 Fant. Sold., Lecce, 1889

Bacheldi Alfredo Loquercia Giuseppe

Bachi Giovanni Lorenzale Paolo

Bachieri Giovanni Loro Eugenio

Bada Adamo 142 Fant. Sold., Palermo, 1893

Badiali Leonetto Losi Pietro

Badinella Andrea Lotti Tommaso

Baglivo Rosario Lovati Natale

Bagnati Pietro Lozzer Giuseppe

Bagnoli Ferzilio Luccarelli Giuseppe

Baisi Giovanni Luccioli Aquilio

Balda Mario Luchini Osvaldo

Lotito Andrea, da Grottole

Aschieri Pietro, 113 Fant. 
Sold., Porto Maurizio, 1883
Assanoli Lorenzo, 209 Fant. 

Cap., Ravenna, 1884
Lo Casto Ciro, 232 Fant. 

Sold., Palermo, 1888
Assolini Ferdinando, 89 Fant. 

Sold., Rovigo, 1894

55 Art. Asp.uff., Cagliari, 
1898

Bacchelli Alfredo, da 
Casalecchio di Reno

673 C.Mitr. Sold., Torino, 
1895

Losavia Salvatore fu 
Antonio



Baldacci Aristide Luciani Filippo

Baldi Domenico Lucis Giovanni

Baldi Giuseppe Lugarino Michele

Baldin Giuseppe Luoni Luigi

Baldini Guido Lupetti Firmo

Baldini Telemaco Lupi Francesco

Baldizzoni Carlo Lupo Tavasoni

Baldo Clemente 247 Fant. Sold., Rovigo, 1883 Luppi Giuseppe

Balduini Luigi Maccagni Alfonso

Balesio Francesco Maccarilli Vincenzo

Ballerini Felice Macchia Vito da Nardo Maglie

Ballerini Livio Macciarella Carmine

Ballesio Domenico Maccioni Francesco

Balzini Balzino Macera Natale

Banfi Angelo Maceri Raffaele

Baral Isidoro Madama Cleto

Baranelli Giovanni Madashi Annibale

Baraziol Angelo Madde Andrea

Barbera Salso Madeo Domenico

Barberio Chiaffriddo Maestani Silvio

Barbieri Agostino Maestri Evaristo da Minerbio

Barbieri Antonio 90 Fant. Sold., Brescia, 1882 Maestri Pietro da Calvisano

Barbieri Antonio Maffei Angelo

Barbieri Pietro Maggioni Battista

Barbolla Nicola Magli Luigi da Castenaso

Barboni Pompeo Magliaro Raffaele

Barcigli Giuseppe Magnani Silvio

Bardelli Ambrogio Magni Bino

Bardone Guerrino Magri Pietro da Milano

Barecca Giuseppe Magrini Romeo

Barei Giuseppe Mainardi Ernesto da Castelvisconti



Barella Francesco Mainsetti Gregorio

Barghi Giusto Maiocchi Abondio da Lentate sul Seveso

Barghi Guisto Maiolo Reinardo

Barilari Giovanni Malaspina Giovanni

Barlottini Alexander Malavardi Gracinto

Barofolo Bartolomeo Malavotti Giuseppe

Barogna Giovanni Malesani Giuseppe

Baroni Angelo Mameli Edoardo

Baronio Olimpio Manca Giovanni

Barsotti Michele Mancinelli Pietro da Genga

Bartoli Guido Mancini Alfredo da Roma

Bartolini Antonio Mancini Natale da Cupramontana

Bartolini Bruno Manconi Pietro

Bartolini Secondo Mancuso Nicola

Bartolomei Angelo Mandadori Achille

Bartolozzi Ettore Mandarino Antonio

Bartomioli Stunzio Manelli Cesare

Baruzzi Giovanni Manfredi Alberto da Montemarciano

Basanisi Stefano 142 Fant. Sold., Foggia, 1887 Manfredi Vitaliano

Bascietto Rosario Manfrini Eugenio

Basi Ferdinando Manganelli Pietro 2 Gran. Sold., Udine, 1888

Basile Giuseppe Manganetti Agostino

Bassini Luigi Mangialardi Antonio

Bastiani Agostino Manini Francesco

Bastiani Ugo Manloni Emidio

Bataglia Pietro Manna Giuseppe

Batistella Pietro Manni Giacomo da Gerola Alta

Battaglia Umberto Mannocci Arnolfo

Battaloni Eliseo Manti Leonardo 142 Fant. Cap., Calabria, 1881

Battirossi Antonio 90 Fant. Sold., Arezzo, 1896 Mantorace Erminio

Battistessa Sebastiano Mantovani Napoleone

Maisetti Gregorio, da 
Mazzunno

Garofalo Bartolomeo, da 
Torre del Greco

Mondadori Achille, da San 
Benedetto Po



Battisti Adolfo Mantucci Galvano

Battistoni Emilio Manzilla Giuseppe

Bavalardo Gioacchino Manzoni Alfredo

Bavaresco Pietro Mappelli Gaetano

Bavaro Francesco Marabotti Michele

Bazzigalupo Luigi Maracca Antonio

Beandazzi Giacomo Marafetti Battista

Bebel Oleska Maraia Antonio

Belardinelli Enrico Marangoni Alessandro

Bellacci Francesco da Incisa Valdarno Marangoni Domenico

Bellan Pasquale Marani Augusto

Bellerio Pietro Marcatulio Mario

Bellezza Amedeo da Lisciano Niccone Marchetti Giovanni

Belligoi Luigi Marchetti Giovanni

Bellina Michele Marchetto Carlo

Bellini Abramo Marchetto Vito 40 Fant. Sold., Potenza, 1897

Bellini Lelio 89 Fant. Sold., Padova, 1887 Marchi Antonio

Bellio Felice Marchioni Luigi

Bellio Salvatore Marchisella Salvatore

Belloni Giovanni Marci Giacinto

Belloni Luigi Maresco Francesco

Belloni Pietro Maresco Mario

Bellotti Carlo Marfira Francesco

Bellotti Michele Maria Domenico

Bellotti Remo Mariani Domenico

Beltrame Alfredo Mariani Vincenzo

Beltrame Guglielmo Marigo Luigi

Benati Carlo 118 Fant. Sold., Rovigo, 1890 Marinelli Gino

Benedetto Francesco Marini Adriano

Benedetto Sebastiano Marini Donato

Benedini Ernesto Marini Nicola

225 Fant. Sold., Cremona, 
1894

127 Fant. Sold., Massa 
Carrara, 1895

Moresco Mario, 141 Fant. 
Sold., Vicenza, 1884



Benevento Leopoldo Marini Paolo

Benhenati Antonio Marino Antonio

Beni Luigi Marinucci Giuseppe

Beningasi Antonio Marisaldi Guerrino

Benini Domenico Marisi Modeno

Benvegniu Antonio Mariu Olindo

Benvenuti Pasquale Mariucci Adomino

Berardi Nicola Mariusso Angelo

Berardi Vincenzo Marletta Ogiano

Berbanei Valentino Marotta Antonio

Bergaglie Pio Marotta Gaetano

Bergamini Arsenio Marotta Giovanni

Bergatti Sante Marretti Giulio

Berigione Matteo Marsico Eugenio

Bernardi Carlo Martellacci Giuseppe 212 Fant. Sold., Roma, 1896

Bernardi Domenico Martinelli Ennino

Bernasconi Luigi Martinelli Guido

Bernassa Battista Martinelli Rosario

Bernato Domenico Martini Antonio

Bernini Guglielmo Martini Bartolo

Bernini Pietro da Borgonovo Val Tidone Martini Francesco

Berretta Glicerio Martino Luigi

Berselli Florindo Martino Michele

Bertani Achille Martino Pietro

Bertani Antonio Martinotti Domenico

Bertani Giovanni Martinucci Gustavo

Bertari Luigi Marzilli Anchise

Bertazza Massimo Marzocchi Amedeo

Bertazzi Francesco 5 Alp. Sold., Brescia, 1896 Marzola Giuseppe

Bertellini Stefano Marzolla Leo

Berti Pietro Masaschi Giovanni

Perigione Matteo, 1 Alp. 
Sold., Genova, 1886



Berti Sante Maschera Luigi

Bertino Domenico Mascheroni Emilio

Bertinotti Antonio Mascherpa Giuseppe

Berto Giuseppe Maschi Attilio

Bertoldo Berardo Masetti Augusto

Bertolino Giuseppe Masetti Raffaele

Bertoncetti Giovanni Mashaia Paolo

Bertrand Carlo Maso Andrea

Bertuzzi Luigi Masotti Aladino

Berutti Giuseppe Masotto Michele

Berzelli Evaristo Massa Antonio

Besana Enrico Massa Domenico

Besuti Mario Massa Vincenzo

Bettega Primo Massacesi Luigi

Bettoli Egisto Massanti Luigi

Bevilacqua Angelo Massaro Ugo da Guarda Veneta

Bevilacqua Angelo Massi Michele

Bevilacqua Gaetano Massi Paolo

Biacheshi Virgo Mastromonaco Giuseppe

Biagini Luigi Mastrorocco Vito

Biagioni Marino Masucci Oreste

Biagioni Nicola Matalia Filippo

Bianchi Enrico Mateazzi Ermenegildo

Bianchi Giuseppe Mattana Francesco

Bianchi Primo Matteasti Maximilian

Bianchi Rolando 156 Fant. Sold., Firenze, 1892 Mattenoci Pietro

Bianchi Zeffiro Matteucci Pasquale

Bianchini Assunto 96 Fant. Sold., Grosseto, 1886 Mattia Basilio

Bianchini Pietro Mattia Vincenzo 247 Fant. Sold., Potenza, 1878

Bianco Giacomo Mauri Angelo

Bianco Pietro Maurizi Bartolomeo

Masotti Adalino, 71 Fant. 
Sold., Grosseto, 1894

Mazzanti Luigi, 67 Fant. 
Sold., Bologna, 1879



Bianconi Alcide Mauro Giovanni

Bianconi Luigi Mauro Luigi

Bianconi Pasquale Mazza Giacomo 74 Fant. Sold., Pavia, 1887

Biasci Ruggero Mazzantini Guido 1 Gran. Sold., Pisa, 1894

Bichin Aleko Mazzari Iginio

Bigani Costantino Mazzini Ernesto

Bigliozzi Pietro Mazzoni Biagio

Bini Pietro Mazzucato Giuseppe

Birri Domenico Mazzucchelli Mario

Bisaro Pietro Meacci Paolo

Bisciglio Giuseppe Meaniello Buonaventura

Bisetti Abramo Meccarelli Roberto

Bisoni Santo Meda Cesare

Bittoni Riccardo Medda Giuseppe

Bizzoni Carlo Medeo Francesco

Blan Giuseppe Mediani Eugenio

Blandino Carmelo Medici Ernesto

Blasi Vincenzo Medolado Giovanni

Boanni Pasquale Mei Edoardo

Bocca Giovanni 55 Fant. Sold., Torino, 1886 Melchioretto Giuseppe

Boccacini Giulio Melighetti Giovanni

Boccardi Raffaele Melillo Gennaro

Boccardo Ferdinando Melis Giuseppe

Bocchino Angelo Mellatti Luigi

Bodrato Mario Meloni Francesco

Boeri Anacleto Menghi Menotti

Boetto Giuseppe Menicucci Giuseppe

90 Fant. Sold., Torino, 1895 Menin Umberto 118 Fant. Sold., Padova, 1891

Boghiero Marco Menna Camillo

Boido Adolfo Mentilli Antonio

Boldrini Angelo Meola Filippo

259 Fant. Sold., Alessandria, 
1898

Boggia Giuseppe de 
Giacomo



Bolesini Giuseppe Meozzi Alberto

Bollati Stefano Meralli Alfonso

Bologna Mario Merassi Giuseppe

Bolognesi Ferdinando Mercadri Eugenio

Bolzonello Giuseppe Mercuri Enrico

Bombelli Antonio Meringhi Angelo

Bombonato Diolainta Merlini Carlo

Bompani Giuseppe Merlino Cristoforo

Bonaccorsi Giovanni Merlo Leopoldo

Bonacosso Gaetano Merlo Pietro

Bonamini Emilio 44 Fant. Cap., Pavia, 1889 Meroni Angelo

Bonanno Nunzio Meroni Carlo

Bonaviri Giuseppe Merotto Giuseppe

Bonazza Alfredo Messana Antonio

Bonchini Tomaso Messines Rocco

Bonelli Gino Messori Giuseppe

Bonetti Arnaldo Mettifoco Antonio

Bonetti Beniamino 129 Fant. Sold., Pesaro, 1896 Mezetti Enrico

Bonetti Martino Mezzarini Bartolomeo

Bonetti Salvatore Mezzatetta Lorenzo

Bonfanti Canziano Michelozzi Dino

Bonfatti Antonio Micheluzzi Giovanni

Bonfatti Luigi Michetti Arturo

Bonfietti Credindio Midelli Raffaele

Bonfiglio Battista Migliori Andrea

Boni Cafiero Migliositi Corrado

Boni Ersamo Milani Francesco

Bono Angelo Milani Pasquino

Bono Francesco Milano Giovanni

Bonora Luigi Miliani Pietro

Bonvicini Elio 156 Fant. Cap., Brescia, 1891 Militello Cosimo

Bolesina Giuseppe, da 
Vigevano

Mozzi Alberto, 221 Fant. 
Sold., Firenze, 1884

Bombonato Diolaiuti, da 
Crespino



Bonvicini Massimino Minardini Serafino

Bordin Antonio Mindi Salvatore

Boretti Giuseppe Minerva Vincenzo

Borghi Adenigo Miniero Luigi

Borgin Emilio Mirabella Angelo

Borione Tebaldi Miravol Bernardo

Bormolini Francesco Misfatto Giovanni

Borsatti Dante Mittini Battista

Bortizuani Luigi Moali Carlo

Borzomati Giuseppe Moglia Angelo

Boscaglia Guerrino Molari Camillo

Boscarato Anotio Molteni Carlo

Boschiola Giacomo Molteni Luigi 72 Fant. Sold., Milano, 1897

Boscolo Primo 29 Fant. Sold., Treviso, 1883 Molteni Pietro

Bosia Francesco Monacchio Carmelo

Bosio Innocente Monai Giuseppe

Bossola Attilio Monaretti Giovanni

Bosticco Carlo Monari Ferdinando

Bostrenghi Secondo Monet Bartolomeo

Botolo Pietro Montagna Carlo

Botrin Dario Montagna Primo

Botta Pietro Montalti Eugenio

Bottacin Giuseppe Montanari Alessandro

Bottarelli Alberto Montanari Enrico

Bottero Francesco Montanari Giuliano

Bouvicini Chaetano Montanucci Bruno

Bovet Giuseppe Montarino Eugenio

Bozzoni Giuseppe Montecucco Carlo

Braggion Carlo Monteleone Rocco

Brambatti Batista Montello Giuseppe

Brambilla Giuseppe Montesanti Luigi



Brambilla Giuseppe Montesoro Ernesto

Brambilla Serafino Monti Agostino

Brancacci Nicola Monti Giovanni da Torre Beretti

Branchetti Domenico Montino Antonio

Branconi Sabakura Montoni Eugenio

Bresan Sylvio Morando Giovanni

Bresciani Giuseppe Moras Giuseppe

Bricco Felice Mordenti Domenico

Briccoli Sebastiano Morelli Gremiaro

Brida Giovanni Morelli Ulderico

Brignoli Giuseppe Morena Domenico

Brillante Salvatore Moretti Luigi

Brilli Alessio Moretti Palmemio

Brillo Vittorio Morgia Filippo di Francesco 154 Fant. Sold., Messina, 1883

Briozzo Luigi 1 Alp. Sold., Cuneo, 1893 Mori Ernesto

Broccardo Vincenzo Morinelli

Brochetto Giuseppe Morini Giovanni

Brondello Pietro Moschieri Giuseppe

Brondolo Pietro Mossi Michele 1 Gran. Sold., Pavia, 1892

Bruati Carlo di Luigi Motale Lino

Brugaloshi Angelo Motta Francesco 86 Fant. Sold., Catania, 1878

Brugo Guglielmo Motta Riccardo

Bruno Alfredo 161 Fant. Sold., Torino, 1888 Mulas Antonio

Bruno Antonio Mulatti Lino

Bruno Francesco Munaro Sante

Bruschi Arturo Munsani Angelo

Bruschi Giacomo Murea Francesco

Brusco Guglielmo Murer Augusto

Brusi Pietro Murgia Luigi

Brusichini Luigi Murra Salvatore

Brutto Carlo Muru Nicola

Morinelli Attilio, 8 Fant. 
Sold., Palermo, 1890



Bucci Alessandro Musaro Giacomo

Buccinelli Giovanni 154 Fant. Sold., Lucca, 1895 Musiu Vittorio

Bucheri Filippo Musso Giuseppe

Bulfone Anilio Muta Antonio

Burgalashi Fidelmino Nalin Alexandro

Burini Giuseppe Nania Giuseppe 1 Gran. Sold., Messina, 1890

Burla Giovanni Napoli Carlo

Burla Rocco Napoli Nicola

Burlando Vittorio Nardari Giuseppe 115 Fant. Sold., Treviso, 1889

Bursi Luigi Nardi Giovanni

Busani Giacomo Nardo Luigi

Busca Giuseppe Nastasi Carmine 227 Fant. Sold., Salerno, 1881

Buscaglia Giuseppe 72 Fant. Sold., Pavia, 1890 Natalino Antonio

Busfola Antonio Nava Giuseppe

Busi Corado Nava Raffaele

Busi Giuseppe Negro Alterio

Busisio Luigi Negro Giuseppe

Busone Antenore Nerattini Giulio

Bussera Carmelo Neri Antonio

Buttero Paolo Neri Vincenzo

Cacace Michele Nero Giuseppe

Cacchioni Nervo Sigismondo

Caccia Riccardo Nicci Gregorio

Caccialanza Attilio Nicolello Alessandro

Cacciapunti Carmine Nicolozzo Giov.Battista

Cacco Giuseppe Niero Giuseppe

Cacomo Salvatore Niglietti Giovanni

Cadalana Donato Nigra Giuseppe

Cadeluppi Remigio Nisoli Giovanni

Cagioni Giacomo Noccelli Gennaro

Cagliarani Narciso Nocchi Eugenio

Nalin Alessandro, 71 Fant. 
Sold., Padova, 1881



Caiotti Giuseppe Nogare Olivo

Caja Francesco Nord Fortunato

Calabro Vincenzo Novel Tommaso

Calaio Generoso Nuzzi Ulisse

Caldarucci Giuseppe Nuzzo Giuseppe

Caldera Antonio Oberti Titonio

Calderara Giuseppe Occari Jerunio

Caldiron Angelo Occhiuzzi Michele 142 Fant. Sold., Cosenza, 1889

Calegari Giovanni Ofani Aldino

Calisti Quinzio Oggero Francesco

Calogero Amico Oliva Vincenzo

Calvani Dante Olivetti Ruggerio

Cametti Giuseppe Olivi Giuseppe

Camillo Giuseppe Olivieri Domenico

Camilotto Vittorio Oliviero Pellegrino

Cammisa Eugenio Olivo Pietro

Camozzo Giovanni 57 Fant. Sold., Venezia, 1889 Ongaro Gaetano

Campagnolo Sante Orazi Giuseppe

Campana Giuseppe Orlando Francesco

Campanella Michele Orlando Gaetano

Campanina Agostino Orlando Luigi

Campari Angelo Orlando Michele

Campini Natale Ormitelli Gaspare

Campisi Salvatore Ornaghi Paolo

Campodonico Giovanni Orsati Pietro

Campriola Giuseppe Orsi Giovanni

Cancenni Pietro Orsi Pietro

Candoli Biagio 115 Fant. Sold., Forlì, 1882 Osti Francesco

Caneva Giuseppe Ottino Ernesto

Cangelosi Angelo Ovan Domenico

Cangeme Marco Ozona Raimondo

Gaiotti Giuseppe, 2 Gran. 
Sold., Udine, 1891

Cafà Francesco, 246 Fant. 
Sold., Napoli, 1897

Oberto Vittorio, 201 Fant. 
Sold., Cuneo, 1892

Campanino Agostino, 119 
Fant. Sold., Napoli, 1881
201 Fant. Sold., Cremona, 

1882



Caniato Gentile Pace Alcide

Canizza Leonardo Pace Sante

Canonica Pietro Pacelli Pietro

Canta Luigi Padovan Antonio

Cantarella Giovanni Padovani Emilio

Cantarolli Luigi Padovani Giovanni

Cantoni Giovanni Padovani Giuseppe

Cantore Alfredo Padovani Vincenzo

Cantori Giovanni Padulli Alfonso

Canzonieri Antonio Pagani Emilio

Caon Federico Pagano Giovanni

Capelli Ugo Pagano Pasquale

Capilupi Anselmo Paganucci Valentino

Capitone Corrado Pagliericci Natale

Capizzi Mariano Pagliucoli Francesco

Capizzo Matteo Pagnagnelli Giovanni

Caponi Enrico Pagnola Giovanni

Cappellar Angelo Pala Giorgio

Cappellero Sebastiano Paladucci Rocco

Cappelletti Fortunato Palanca Carlo

Cappelli Oreste Palmesano Nikoloi

Cappellini Luigi Palmieri Carmelo

Cappellino Matteo Palmieri Francesco

Cappello Michele Palmiri Giovanni

Cappetta Ernesto 114 Fant. Sold., Brescia, 1890 Palzzi Cesare

Cappiello Michele Pamoni Costantino

Cappio Flavio Panciaticci Ernesto

Capra Pietro Panigai Attilio

Capraro Angelo Pannacci Giulio

Capriotto Girolamo Panosso Giuseppe

Capulli Sante Panteri Olnido

Canonico Pietro, 1 Gran. 
Sold., Como, 1890

Capone Enrico, 96 Fant. 
Sold., Perugia, 1893

Capellini Luigi, 257 Fant. 
Sold., Vicenza, 1897

Pannoni Costantino, 212 
Fant. Sold., Campobasso, 1896



Capurro Francesco Panzeri Vincenzo

Capurso Vittorio Panzieri Ambrogio

Caputondo Raffaele Paoli Giuseppe

Carabelli Luigi Papi Aristide

Cardani Giovanni 208 Fant. Sold., Como, 1896 Papi Giuseppe

Cardini Giuseppe Paporelli Giuseppe

Carini Giovanni Paravezzini Salvatore

Carisharo Gregorio Parcu Luigi

Carlevato Giovanni Parenti Antonio

Carli Giacomo Pareti Ettore

Carlino Alfonso Parillo Antonio

Carloni Francesco Pario Giovanni

Carnemolla Antonio Parisi Angelo

Carnicini Colombo Parmidiani Primo

Carosi Giuseppe Parodi Francesco

Carpentiere Carlo Parodi G.Battista di Filippo 201 Fant. Sold., Genova, 1890

Carpentiere Raffaelo Parolin Angelo

Carradori Pelegrino Parravicino Alessandro

Carretta Alfredo Pascincco Giovanni

Carrino Antonio Pasero Giaconio

Cartoran Giovanni 2 Gran. Sold., Padova, 1886 Pasero Lorenzo

Caruso Giovanni Pasfarella Pasquale

Caruso Rosario Pasini Eldino

Casagrandi Giuseppe Pasini Giovanni

Casali Angelo Paslucci Lorenzo

Casalini Ferdinando Pasquale Francesco

Casaloni Battista Pasquato Ferdinando 46 M.T. Sold., Verona, 1881

Casamassa Hioranni Passalaqua Michele

Casciano Donato Pastena Felice

Casella Vincenzo 10 Fant. Sold., Bari, 1883 Pastore Arcangelo

Casetta Antonio Pau Domenico

Pasero Giacomo, 4 Alp. 
Sold., Cuneo, 1893

Casolino Ferdinando, 36 
Fant. Sold., Bologna, 1891

Paù Domenico, 206 Fant. 
Sold., Sassari, 1884



Casetta Giovanni Pauzini Giovanni

Casetta Gov. Mario Paventi Cosimo

Casola Gaetano 246 Fant. Sold., Salerno, 1898 Pazzaglia Anileto

Cassira Leonardo Pazzi Ettore

Castagnola Matteo Pecora Angelo

Castaldo Pietro Pedezzi Martino

Castellani Silvestro Pedoni Pasquale

Castelli Antonio Pedretti Luigi

Castellini Giuseppe Pelisser Francesco

Castelluccio Biago Pellegrino Giovanni

Castigliano Carlo Pellerano Giuseppe

Cataldi Antonio Pelli Antonio

Catanzaro Carmelo Pellicciaro Angelo

Cattaneo Ernesto Pelosi Giovanni

Cavalieri Domenico Penassi Andrea

Cavalieri Ildebrando Penati Enrico

Cavallieri Ettore 35 Fant. Sold., Bologna, 1887 Penna Secondo

Cavallini Pietro Pennetta Giovanni

Cavani Luigi Penso Giuseppe

Cavigioli Teodoro Peorosso Biagio

Ceccavale Ersamo Pepino Antonio

Cecchini Casimiro Perabo Mario

Cecchitelli Giovanni 233 Fant. Sold., Roma, 1897 Peraboni Emilio 1 Fant. Sold., Milano, 1893

Cecconi Giuseppe Peraro Giovanni

Cecconi Pietro Perassini Giacomo

Cecconi Santo Perazzi Antonio

Cecere Vincenzo Perazzini Giuseppe

Ceci Herbert Perga Giovanni

Cedrati Gaetano da Vigevano Perilli Francesco

Celia Giuseppe Perini Fortunato

Celloni Arturo Perinoli Angelo

Pelizzer Francesco, 118 Fant. 
Sold., Treviso, 1891

Castiglioni Carlo, 207 Fant. 
Sold., Milano, 1895

42 Fant. Sold., Massa Carrara, 
1892



Celuso Antonio Perna Giacomo

Cengiarolo Domenico Perotti Felice

Centoscuti Narzareno Perotti Guglielmo

Ceppile Rosario Peroucini Giuseppe

Cerasaro Augusto Perozzi Nicola

Ceria Narciso Perrego Egidio

Cerni Ruggero Perria Salvatore

Cerozano Gennere Perrin di Antonio

Cerrai Umberto Perucci Corinto

Cerrato Adamo Perucci Vito

Cerreto Domenico Perudiano Salvatore

Cerri Raffaele Perugini Enrico

Cerutti Gioacchim Perunato Romano

Cerutti Saverino Perzella Sosseo

Cervato Antonio Pesarese Antonio

Cervi Mario Pesce Pietro 1 Alp. Sold., Genova, 1885

Cesaretti Giovanni Pestelli Dante

Cesarini Mariano Petiliani Placido

Cesarino Sante Petinari Giacinto

Cesaroni Nicola Petolelli Carmine

Checchi Umberto Petriconi Domenico

Chemari Alfredo Petroz Giovanni

Cherici Giovanni Petrusha Ottilio

Cherubini Emilio Pettini Giuseppe

Chiarini Armando Pettuelli Francesco

Chiavolo Vito 160 Fant. Sold., Siracusa, 1891 Piazza Francesco

Chidini Giuseppe Picca Giovanni

Chierucci Achille Picchiani Gino

Chiesa Giuseppe 1 Gran. Cap., Bergamo, 1886 Piccioni Carlo

Chiezzi Eugenio Piccirillo Vincenzo

Chimadde Salvatore Piccolotto Primo

Perrin Ettore, 118 Fant. 
Sold., Venezia, 1888



Chimenti Amedoro Pichelan Emilio

Chini Antonio Picin Antonio

Chiossi Antonio Pieggi Giuseppe 97 Fant. Sold., Perugia, 1892

Chiostrini Mariano Pierini Settimio

Chiricotti Felice Piermarino Nazzareno

Chisari Antonio Pietro Umberto

Chiscione Pietro Pietrolini Giovanni

Chiulli Enrico 228 Fant. Sold., Teramo, 1883 Pignatti Pasquale

Chiurato Pietro Pignattielo Rocco

Cianciolla Andrea Pillon Giuseppe

Cianciosi Luigi Pilusi Giuseppe

Ciani Ercole Pina Luigi

Ciappani Paslo Pinto Luigi

Ciarella Gasparine Pioli Amas

Cibertoni Riccardo Piovan Cipriano

Cicarini Luigi Piovani Remigio

Ciccarelle Domenico Piovesan Annibale

Cicerello Michele Piras Davide

Cichetti Pasquale Piromalli Girolamo

Cicutti Giovanni Pirovano Giuseppe

Cilario Mattes Pisani Andrea

Cimarutti Michele Pisaniello Orazio

Cingolani Giulio Pisano Ruggero

Cingolani Momaldo Pisano Salvatore

Cingutti Michelangelo Pisardi Gennaro

Cini Cesare Piscopo Luigi

Cinque Gennaro Pisoni Pietro

Cinti Marino Pistoia Enrico da Vigevano

Ciocela Virginio Pistoletti Tosello

Cioni Raffaele Pitalis Francesco

Cipriani Ferdinando Pittalo Guido

Pioli Amos, da Castiglione 
d'Orcia

Ciccarella Domenico, 86 
Fant. Cap., Napoli, 1890



Cipriani Francesco da Castel Madama Pizzigoni Benedetto

Cipriotto Antonio Pizzo Carlo 76 Fant. Sold., Trapani, 1897

Cirelli Antonio Pizzus Antioco

Cisilino Giovanni Poggianti Giuseppe

Cisotto Isidoro Poli Augusto

Citron Giovanni Polidore Anacleto

Ciuffardi Francesco Politano Nikolo

Civetta Luigi Polucicchio Domenico

Civile Giovanni Poma Francesco

Clemente Gaetano Poretti Carlo

Cleope Domenico Poretti Silvestro

Cocco Alfio Porleto Bruno

Cocco Luciano Pormigiani Cesare

Codronci Camillo Portalupi Lodovico

Codruppi Pasquale Portante Giuseppe

Cogli Salvatore Povegliano Primo 35 Fant. Sold., Treviso, 1886

Cognani Giacomo Pozza Celeste

Cola Mashimiliano Pozzi Carlo

Colaio Generoso Pradolini Emanuele

Colaiocco Carlo Prampolini Evaristo

Colantonio Antonio Prandolini Antonio

Colavita Antonio Prassede Settimio

Colella Nicolo Prati Benjamino

Coletta Vincenzo Pratta Mario

Colini Domenico Pravata Agostino

Colla Arturo Predo Domenico

Colli Francesco Preo Giosne

Colli Innocenzo Pressato Guido

Collina Bruno Preti Giuseppe

Collo Carlo Previtera Gregorio

Colomba Giuseppe Prevosti Pietro



Colombato Giacomo Primiani Giovanni da Vinchiaturo

Colombatti Angelo Prinzipi Lauro

Colombo Abramo Procopio Vincenzo

Colombo Giuseppe Prode Francesco

Colsalvo Rocco Proficco Antonio

Comba Alessandro Proiti Salvatore

Combetto Serafino Proserpio Aleshandro

Cometti Candido Prota Nicola

Conca Enrico Provenzano Agostino

Conca Pietro Pucci Vincenzo

Consiglieri Giuseppe Pugliese Giovanni

Contardo Luigi Pugliese Salvatore

Contestabile Angelo Pulicella

Conti Enrico Pulitini Eliseo

Conti Giulo Pussi Luigi

Conti Giuseppe 162 Fant. Sold., Lucca, 1895 Putrino Domenico

Contriboe Donato Puttera Mario

Corato Angelo Quaranta Angelo

Corbetti Enrico Quaranta Guglielmo

Corciullo Angelo Quarta Salvatore

Corelli Sebastian Quintieri Vincenzo

Coresi Angelo Rabellino Giovanni

Cornacchia Vincenzo Radaelli Adolfo

Corocher Natale Radaelli Angelo

Corradin Giovanni 97 Fant. Sold., Venezia, 1889 Radicchi Giuseppe

Corraro Giuseppe Ragni Serafino

Correnti Nicola Ragusa Pietro

Corsi Angelo Raibaldi Giovanni

Corsi Bartolomeo Raimondo Antonio

Corsi Romeo Rama Emilio

Corti Andrea Rambelli Attilio

594 C.Mitr. Cap., Torino, 
1897



Corti Antonio Rambulla Antonio

Corti Paolo Ramin Giuseppe

Cortini Primo 142 Fant. Sold., Forlì, 1888 Ramondetto Luciano 85 Fant. Sold., Siracusa, 1888

Corzi Giovanni Ramorini Arcangelo

Cosi Vincenzo Ranchetti Primo

Cosolin Costante Randi Luigi

Costa Martino Rapietro Luigi

Costabella Cesare Rapisardi Giuseppe

Costamagna Giacomo Ratti Alessandro

Costantino Giovanni Ravera Carlo

Costanzi Sebastiano Ravera Luigi

Cotrone Paolo Ravizzotti Giovanni

Cotti Piccinelli Filippo Razze Alessandro

Cova Luigi Reati Luigi

Cover Antonio Rebaudo Giovanni

Cremonesi Angelo Rebecchi Giuseppe

Crespolini Giuseppe Rebora Domenico

Cribelatti Giovanni Remolato Antonio

Crisa Federico Renua Francesco

Criscione Tommaso Repelle Marco

Cristina Pietro Resio Giuseppe

Cristofori Gustavo Rezzana Vittorio

Crivelin Giacomo Riba Ambrogio

Crosa Flaminio Ribatto Augusto

Csagliolo Pietro Ribolotti Francesco

Csepponi Pietro Ricca Giovanni

Csosso Michele Ricci Federico

Cubeta Giuseppe Ricci Giulio

Cuccurullo Domenico Ricci Pietro

Cucillo Giacomo Ricciardelli Vincenzo

Cugnini Giulio Riccieri Salvatore di 
Giuseppe

Ricceri Salvatore, 113 Fant. 
Sold., Catania, 1892



Culicchia Francesco Paolo Richiardi Giovanni

Cumbertini Giorgio Righetti Giovanni

Cuoghi Romano Righini Attilio

Curia Pasquale Righini Carlo

Curnis Giacomo 77 Fant. Sold., Bergamo, 1897 Rinaldi Modesto

Curradi Attilio Ringressi Giacomo

Curti Daniele Riscaldoni Francesco

Curti Virgilio Riscossa Giovanni

Cusholotto Dorindo Risi Achille

Cutolo Raffaele Riso Francesco

D'Adda Francesco Riva Francesco

141 Fant. Sold., Catania, 1895 Riva Mario

D'Aguino Nazareno Riva Paolo

D'Alesio Gabriele Rizzi Antonio

D'Alessandro Adolfo Rizzo Alessandro

D'Amico Nicola Rizzuto Francesco

D'Amore Giovanni Rocchi Pompeo

D'Andrea Alfonso Rocci Cesare

D'Andrea Guerrino Rocucci Santo

D'Andrei Guiseppe Roda Domenico

D'Angelo Giuseppe Rodighiero Augusto

D'Angelo Luigi Rogo Luigi

D'Anna Francesco Romagnoli Guido

D'Elia Giuseppe Romandini Serafino 8 Alp. Sold., Teramo, 1896

D'Errico Antonio Romano Sante

Da Dalt Giuseppe Romanzi Antonio

Dacono Pietro Romasco Sante

Dadosso Angelo Romolo Pasquale

Dafaversano Luigi Roncarolo Anselmo

Daga Costantino Roncarvasaglia Giuseppe

Daguanno Giovanni Roncati Luigi

Cuttolo Raffaele, 220 Fant. 
Sold., Napoli, 1896

D'Agostino Gaetano di 
Giuseppe

77 Fant. Sold., Catanzaro, 
1893



Dal Monte Alfonso Ronchi Domenico

Dall'Oro Guido Ronchi Renato

Dallacroce Lorenzo Roncoroni Enrico

Dalle Lucche Andrea Ronzani Gio.Battista

Dalponte Giovanni Rosa Angelo

Damasini Mario Rosa Battista

Damiano Giuseppe Rosati Giuseppe

Danesi Carlo Rosetti Pasquale

Danieli Vittorio Roshana Antona

Danielli Luigi Roshetti Dante

Danti Carlo Roshetto Luciano

Dao Daniele Roshi Alberto

Dapello Luigi Roshi Costantin

Darimonti Biagio Roshi Giuseppe

Davi Giuseppe Roshi Pietro

Roshietti Angelo

De Angelo Franco Roshini Umberto

De Biasi Antonio Rosho Luigi

De Bidda Giovanni Rosignoli Luigi

De Brini Luciano Rosina Angelo

De Cillo Pasquale Rossetto Domenico

De Cristo Michele Rossetto Pietro

De Dilectis Giuseppe Rossetto Primo

De Frizi Saverio 1 Gen. Sold., Foggia, 1890 Rossi Bartolomeo

De Giorgi Carlo Rossi Domenico

De Ledo Carlo Rossi Gio.Battista

De Lia Domenico Rossi Pasquale

De Lie Giuseppe Rossini Giovanni 229 Fant. Sold., Pesaro, 1896

De Lorenzi Giuseppe Rosson Pietro

De Lucca Umberto Rosutti Germignano

De Magistri Giuseppe Rota Giuseppe

De Amore Franzesco de 
Enriko

D'Amori Francesco, 227 
Fant. Sold., Barletta, 1886



De Martin Francesco Rotondo Rosario 65 Fant. St.m., Siracusa, 1895

De Masi Francesco Rovai Ilario

De Mattia Salvatore Roveda Daniele

De Pasquale Ottavio Rovezzani Giovanni

De Poni Zefferino Rozza Enrico

De Roshi Pietro Rubin Giuseppe

De Rosho Giovanni Rubini Antonio da Vigevano

De Russi Antonio Rudigliano Giuseppe

De Santis Giulio Ruffa Domenico

De Santis Luigi 65 Fant. Asp.uff., Roma, 1897 Rugio Giovanni

De Santo Fiorindo Ruini Fernando

De Sorgi Antonio Rulfino Giovanni

De Stefani Mario Rumiato Marino 2 Fant. Sold., Venezia, 1882

De Stefano Antonio Runiti Luigi

De Vecchi Michele 74 Fant. Sold., Novara, 1883 Ruotolo Angelo

De Vincenzi Giuseppe Rusconi Francesco

De Vincenzo Angelo Rusconi Severo

De Vito Francesco Rusfignano Gaetrus

Debanti Tito Rusoni Riccardo

Debbia Chidio Russa Angelo

Del Barba Ettore Russo Luigi

Del Duca Nicola Russo Vincenzo

Del Fino Virginio Rutto Angelo

Del Fiore Nikola Sabatini Luigi

Del Giovanni Vincenzo Sabbadini Bartolo

Del Giudice Umberto Sabbatini Adelino

Del Grosho Giovanni Sacchetti Ismaele

Del Miglio Romeo Sacchi Gerolamo

Del Prete Giuseppe Sacchioli Giuseppe 7 Fant. Sold., Milano, 1893

Del Tredici Luigi Sacco Giovanni

Del Vecchio Giovanni Saccomandi Ercole

Rudigliani Giuseppe, 8 Fant. 
Sold., Bari, 1880



Delfino Alberto Saccomandi Terzo

Dell'Agosto Carlo Saccone Cristoforo

Della Donna Nunziato Sacculla Vincenzo

Della Piana Benedetto Sachi Federico

Della Pietra Francesco Saia Luigi

Delpiolojo Oswald Sala Angelo

Demaria Lorenzo Sala Rodolfo

Demoz Giuseppe Salati Giuseppe

Denani Rocco Salerno Giuseppe

Deninno Saverio Salerno Roberto

Desiderio Carlo Salimbeni Antonio

Destafani Giovanni Salmistraro Sante

Destro Emilio Salvatore Angelo

Devale Placido Salvatori Pasquale

Di Bello Lorenzo Salverani Luigi

Di Cascio Artibam Samachessa Giuseppe

Di Domenico Donato Samando Bartolomeo

Di Falco Luigi Sampatero Giuseppe

Di Fazio Levnico Sancasciani Martino

Di Giovanni Loreto Sancasciani Martino

Di Gregorio Agostino Sandano Giuseppe

Di Julio Domenico Sandi Silvio

Di Maria Paolo Sandini Giulio

Di Mauro Vincenzo Sandri Gio.Battista

Di Paolo Nicola Sanguinetti Gavien

Di Renzo Erminio Sanna Antonio

Di Salvatore Giovanni Sannano Santo

112 Fant. Sold., Lecce, 1892 Sansonetti Emanuele

Diamanti Angelo Santangelo Nikola

Diana Antonio Santarelli Domenico

Diana Luigi Santarelli Luigi

Sacullo Vincenzo, 144 Fant. 
Sold., Catania, 1893

Dalla Piana Benedetto, 90 
Fant. Sold., Genova, 1891

Sampataro Giuseppe, 86 
Fant. Sold., Catania, 1879

Di Ventura Luigi di 
Francesco



Difeo Natale Santarini Attilio

Diglio Vincenzo Santi Adelino

Dileo Michele Santi Pietro

Dimanno Giuseppe Santini Giuseppe

Dinazzo Adamo Santoianni Francesco

Dini Pietro Santucci Sabatino

Dioni Attilio Sanvito Augusto

Diponio Giuseppe Saracco Giuseppe

Diromo Domenico Sarlo Donato

Discalzi Giovanni Sarpa Gennaro da San Marco Argentaro

Ditta Stefano Sashi Virgilio

Dolcetti Olivio Sasho Battista

Dolermo Francesco Sautucci Federico

Dominico Calogero Savarelli Pellegrini

Donati Sestilio 8 Fant. Sold., Bologna, 1887 Savaris Luigi

Donato Adolfo Savasta Giuseppe

Donato Desiderio Savelli Berardo

Donato Giorgio Saveri Eugenio

Donatoni Angelo 1883-1917 Savi Giuseppe

Dondi Luigi Savia Romano

Donzello Rosario Saviani Crescenzio

Dorazzi Antonio 212 Fant. Sold., Pisa, 1888 Savina Angelo

Dordi Pietro Savio Giuseppe

Dorfi Arizio Savoldetti Angelo

Dorinzi Giuseppe Sborchia Giacobbe

Dossi Biagio Sbrighi Aristide

Dottro Giosafatte Scabari Attilio

Dozzo Giuseppe Scabbia Natale

Draghi Pietro 20 Bers. Sold., Pavia, 1897 Scaccianoci Giuseppe

Drago Domenico Scaffaldi Eugenio

Drago Pietro Scaggiante Luigi

Di Manno Giuseppe, da 
Fondi



Droggi Giuseppe Scaletti Umberto

Dubini Francesco Scappini Evaristo

Dugato Gerslamo Scarcella Rocco

Duratti Silvestro Scarneggi Alfredi

Durigon Olivo Scarpa Vincenzo

Durusini Angelo Scarpelli Quinto

Dusio Pietro Scasso Salvatore

Duso Bortolo Scatena Nello

Duvia Luigi Scatizzi Celestino

Emanuele Carlo Scatolini Eugenio

Englaro Giuseppe Scatta Bernardo

Enrici Pietro Scavaglieri Giuseppe

Entracase Domenico Scello Dinese

Errera Ignazio Schelino Giovanni

Esposito Raffaele 86 Fant. Sold., Napoli, 1880 Schiavi Domenico

Esposito Raffaele Schiena Achille

Etarno Pietro Schiena Luigi

Fabbi Gisueppe Schiocchetti Raffaele

Fabbri Carlo Sciandra Battista

Fabbri Ramiro Sciascio Guerrino

Fabbri Riccardo Sciavon Gio.Battista

Fabbro Antero Sciorella Giacomo

Facenda Raffaele Sciropo Carlo

Fachinatti Vittorio Scocco Angelo

Fadda Antonio Scorci Giuseppe

Fagnoni Antonio Scuro Giovanni

Faimale Ercole Secchi Carlo

Faini Angelo Secci Paolo

Falconi Domenico Segato Antonio

Falini Bernardo Segli Carlo

Fanani Amenco Selletti Ermenegildo 1 Gran. Sold., Parma, 1896

122 Fant. Sold., Catanzaro, 
1895

Schiavon Giov.Battista, 115 
Fant. Sold., Venezia, 1879



Fantino Bartolomeo Selvini Ettore

Fantuzzi Roberto Sepiacci Telesforo

Farina Enrico di Pietro 1 Gran. Sold., Ascapic, 1887 Seraglio Giuseppe

Farnocchia Alfredo Serina Giovanni

Farzerano Domenico Seroli Dismo

Fassati Giovanni Serra Antonio

Fassone Antonio Serratrice Pietro

Fausti Ernesto Serraulla Camillo

Favagrosha Battista Sesia Marcellino

Favalli Zemfo Sgarbata Salvatore

Favaro Giuseppe Sghedoni Pietro 205 Fant. Sold., Modena, 1885

Faverio Angelo Sgnaolin Giovanni

Favicchia Lorenzo Sgonfiette Angelo

Fazzona Antonio Sgorbini Giovanni

Federico Luigi Sibilla Giovanni

Fedrico Giovanni Sicciani Guido

Feletto Carlo Siega Giacomo

Felloni Luigi Sigliocco Luigi

Feltrin Emilio Silei Angelo

Feltrin Riccardo Silovesi Luigi

Feroldi Antonio Silvestri Ferdinando

Ferracini Antonio Silvestrini Giuseppe

Ferrandi Carlo Silvestrini Vincenzo

Ferrara Francesco Silvestro Alfonso

Ferrara Francesco Simeoni Vincenzo

Ferrara Pasquale Simonato Giovanni 2 Gran. Sold., Vicenza, 1893

Ferrara Sebastiano 86 Fant. Sold., Messina, 1883 Simoncini Simone

Ferraratta Battista Simonelli Giuseppe

Ferraresi Fortunato Simonetti Mariano

Ferrari Agastino Simonetti Paolo

Ferrari Amedeo Simoni Francesco

Sgonfietti Angelo, 201 Fant. 
Sold., Milano, 1885

Ferrarotta Battista, 62 Fant. 
Sold., Novara, 1889



Ferrari Antonio Simonini Edoardo

Ferrari Dante Simonini Giuseppe 65 Fant. St.m., Brescia, 1887

Ferrari Giuseppe Sinibaldi Alfredo

Ferrari Palmisio Sirigo Stefano

Ferrarini Giovanni 80 Fant. Sold., Modena, 1895 Sirin Vincenzo

Ferrarini Vincenzo Sisto Vito

Ferraro Mateo Sofo Francesco

Ferre Pietro Solcino Francesco

Ferrero Antonio Soldano Domenico

Ferretti Biagio Soldatini Dante

Ferri Giacinto Soleti Saverio

Ferrini Antonio Sonato Ettore

Ferro Giovanni Sorano Rocco

Ferro Mariano Soranzo Ettore

Ferro Vito Sori Antonio

Ferruccio Francesco Sorrentino Gaetano

Festi Giuseppe Soverini Gaetano

Ficcagelli Giovanni Soverini Marino

Ficchi Angelo Spadaccini Martino

Figlio Dionisio Spadoni Guido

Filippi Cosimo Spagnoletti Vincenzo

Filippi Luigi Spalviero Ortenzio

Filippini Alessandro Sparo Rocio

Filippini Riccardo Spela Antonio

Filippini Vincenzo Spera Giuseppe

Filistrucchi Angelo 1 Gran. Sold., Firenze, 1886 Speranza Ferdinando

Finocchi Egidio Spina Isidoro

Finocchi Paolo Spinardi Giovanni

Fiorenti Antonio 219 Fant. Sold., Lecce, 1884 Spinetti Pietro

Fioriti Costantino Spocchia Giuseppe

Fizzoti Pietro Sportelli Giovanni

55 Fant. Sold., Massa Carrara, 
1894

205 Fant. Sold., Grosseto, 
1883



Flamio Tommaso Spudria Arnalau

Flores Felice Spunghi Giuseppe

Floris Giovanni Squilante Antonio

Folco Vincenzo Srappaghetti Luigi

Folignati Pino Stara Sebastiano

Fontanella Angelo Starniero Carmine

Fontetto Giovanni Statello Francesco

Formaggi Leonardo Stazzonelli Antonio

Formar Giuseppe Stefanelli Donato

Formica Cesare Steffanelli Pietro

Formigatti Giuseppe Stegani Giuseppe

Forneroni Daniele Stevanato Giuseppe

Fornesi Pietro Stinchelli Olindo

Fortiguerra Pietro Storero Luigi

Fortini Aleshandro Storini Giovanni

Fortunato Anselmo Storti Raffaele

Fortunato Pasquale Stracciati renato

Foscoli Donato Strada Francesco 65 Fant. Sold., Milano, 1884

Foshi Luigi Straforello Antonio

Fossati Adolfo Strapazzaro Giuseppe

Foti Giuseppe Stropini Nicola

Franceschetti Alessandro Stuppa Giuseppe

Francesconi Carlo Succhiari Francesco

Francesconi Giulio Tabagli Luigi

Franchi Arazio Tacconi Oliviero

Franchi Giovanni Taddei Giuseppe da Riparbella

Franchina Giovanni Tagliafico Giovanni

Franchini Emilio Taglianetti Emidio

Franchini Pietro 57 Fant. Sold., Brescia, 1887 Tagliano Luigi

Francini Virgilio Tagliaverga Andrea

Franciosi Javilio Tallarita VincenzoFranciosi Idovillo, 225 Fant. 
Sold., Modena, 1896



Franco Giuseppe Tallevi Giovanni

Franzia Armando Talpo Gaetano

Franzini Edoardo Tamburino Giuseppe

Franzolini Guido Tanchella Umberto

Frashan Adolfo Tanga Salvatore

Frattin Attilio Tangorra Vito

Frattina Guido 14 Bers. Tenente, Cuneo, 1897 Tarchi Enrico

Frattini Luigi Tardin Giuseppe

Frauti Attilio Tardu Melchiorre

Fregnani Giovanni Tarquini Giovanni da Tortoreto

Fresina Angelo Tarquini Terzo da Alviano

Fresini Nicola Tartari Giuseppe

Frigerio Angelo 142 Fant. Sold., Milano, 1883 Tartarini Augusto

Fronteddu Giuseppe 14 Fant. Sold., Cagliari, 1884 Tarulli Giovanni

Fumagalli Antonio Tashureri Giorgio

Fumeno Emanuele Tata Donato 212 Fant. Sold., Caserta, 1893

Fumicello Gennaro Tedda Luciano

Funesi Corrado da Firenze Tedesco Gaetano

Funghini Vincenzo Tedone Luigi

Furbatto Tranquillo Tellini Dante

Furiesi Ezio Telolio Antonio

Furlan Francesco Tenerani Giuseppe

Fusaro Guglielmo Teresi Ignazio

Gabana Giovanni Terrasi Giuseppe

Gabelli Giacomo Terravazzi Enrico

Gabriele Antonio da Rogliano Tesorieri Angelo

Gaggia Pasquale Teum Giuseppe

Gaglia Stefano Timossi Giacinto

Gagliardo Edoardo Tinelli Giuseppe

Gaida Giovanni Tino Serafino

Galanti Giuseppe Toccacelli Mario

Tedde Luciano, da 
Chiaramonti

113 Fant. Sold., Massa 
Carrara, 1886

Gagliardo Romoaldo, da 
S.Felice a Cancello

Galante Giuseppe, da 
Moliterno



Galeazzi Andrea da Niguarda Todi Filippo

Galeotti Giuseppe Todico Angelo

Galgani Amerigo Tomasini Riccardo

Gallardo Luigi Tomatina Valentino

Gallesio Luigi Tomei Antonio da Agosta

Gallo Felice da Salerno Tomei Egizio da Piombino

Galssi Luigi Tonelli Aldo da S.Lazzaro di Savena

Galvani Agostino Topan Francesco

Galvanin Giuseppe Tornatori Giuseppe

Gambarotta Riccardo Torregiani Tisino

Gamberini Giulio da Milano Torresin Vincenzo

Gambino Giuseppe Torri Arturo

Gamillo Francesco 246 Fant. Sold., Palermo, 1883 Tortora Luigi

Gandini Giacomo da Bagnacavallo Tosato Giovanni

Gandossi Pietro Tosato Pasquale

Gappa Giovanni Toscanini Francesco

Garbi Antonio Toscano Pietro da Lusernetta

Gardella Carlo Tosello Giuseppe

Gariazzo Eduardo Tosi Enrico da Piozzano

Garozzo Giovanni Toso Alfredo da Rossasco Lomellina

Gartosi Luigi Toso Rinaldo da Badia Polesine

Gasparini Eugenio da Castelnuovo del Friuli Tosoni Pompeo

Gasparro Antonio Tosrati Enrico

Gasperini Armando da Budrio Tozzi Romolo

Gasperini Vittorio Travaglini Nicola da Ripatransone

Gastaldo Luigi Tretta Carmine

Gastaldo Natale Trevisol Angelo

Gatti Dando Trevisol Giacomo

Gatti Pietro da Ottobiano Trezzi Giovanni

Gattone Antonio Trinarelli Domenico

Gattuso Luigi Tripoli Salvatore

Galassi Luigi, da Arezzo

Garozzi Giovanni, 156 Fant. 
Sold., Siena, 1896

Gasparini Vittorio, da Casale 
sul Sile

Gatti Lando, da Cavezzo



Gaudeuzi Luigi da Urbino Troiano Luigi da S.Maria Capua Vetere

Gaudin Antonio Trojano Michele da Monte S.Angelo

Gazzi Costantino di Antonio Troncale Vittorio

Gazzoli Emanuele Trovason Timottei

Gelaini Francesco Trovato Concezio da Curinga

Generali Alessandro Truglio Giovacchino

Generali Celeste Tubertini Pio 2 Fant. Sold., Bologna, 1895

Genestriti Luigi Tucci Nikola

Geraci Pietro Tudisco Antonio

Geranzini Giovanni Tuveri Sisini

Gettaz Giuseppe Uashino Felice

Ghibando Michele Ucheddu Ferdinando

Ghigo Alberto Uggeri Guido 8 Fant. Sold., Brescia, 1885

Ghimenti Duilio Uggino Francesco

Ghitti Giuseppe Ugolini Mario

Giaccheca Giuseppe Urbani Leonardo da Gemona

Giacchetti Ernesto Uslenghi Pietro

Giacchi Luigi Usmano Placido

Giacobbe Giuseppe Vaccarezza Giuseppe

Giacobene Stefano Vaccari Gaudenzio

Giacomi Antonio Vadori Oswaldo

Giacomini Fortunato da Vigonza Valbusta Dario

Giacomini Lorenzo da Fontanelle Valdifiori Silvio

Giacomino Luigi Valentini Antonio

Giacupidelli Virgilio Valentinuzzi Giovanni

Giaichel Modesto Valerie Giacomo

Gianelli Egisto Valfre Massimo

Giangilolamo Agostino Valira Antonio

Gianni Angelo Vallati Ercole

Gianni Giuseppe Vallini Luigi

Giannini Enrico Vallino Pietro

Gazzi Costante, 97 Fant. 
Sold., Belluno, 1893

Tucci Nicola, 213 Fant. Sold., 
Chieti, 1896

Uaschino Felice, 208 Fant. 
Sold., Novara, 1883

Valeri Giacomo, da 
S.Severino Marche



Giannotti Guido Valloncini Giovanni

Giannuzzi Vincenzo Vallorani Dionisio

Gianquinto Salvatore Valsecchi Luigi

Gianturco Caino Valsecchi Martino 2 Gran. Sold., Como, 1895

Giaquinto Pietro Valtorta Giuseppe da Milano

Giardini Liberato Vandelli Giovanni

Giarnecchia Giovanni Vannini Luigi

Giberti Ludovico Vanucchi Alfeo

Giberti Pietro Vanuzzo Antonio

Giganti Alfredo Varchetta Ferdinando

Gigli Sante da Cantalice Varini Luigi

Giglio Umberto Varisco Giuseppe

Gila Terzilio Vascon Domenico

Gilletta Giovanni Vasti Mauro

Gimita Salvatore Vecchi Luigi

Ginatti Martino Veccia Giuseppe

Gindoli Giovanni Vedovi Angelo

Gioacchino Domenico Vegiotti Angelo 2 Gran. Sold., Ferrara, 1887

Giorgi Umberto da Bologna Venditto Michele

Giorgini Pietro Vendramin Sante

Giornichiaro Domenico Venosa Nicola

Giorno Pietro Venti Alfredo

Giovanardi Giovanni Ventrici Salvatore

Giovannetti Ernesto Venturelli Pietro da Chiuduno

Giovannetti Vittorio Venturelli Vincenzo da Città di Castello

Giovannetti Zopito Vercellotti Giacomo

Girardi Enea Verdi Giuseppe

Girometta Carlo da Travo Verdinello Nazarino

Girometti Giuseppe Verga Pietro

Girone Giulio Veronesi Giovanni

Girotto Giuseppe Versa Giovanni

Giardino Liberatore, da 
Ariano di Puglia

Giberti Lodovico, 259 Fant. 
Sold., Modena, 1889

Gila Scatolaio Tersillo, da 
Portula

116 Fant. Sold., Bergamo, 
1888

Venditti Michele, da Celenza 
Valfortore



Giuanna Alfonso Verutti Giovanni

Giuberdia Giuseppe Verzellino Luigi

Giubile Martino Vezzani Telemaco

Giuffrida Vincenzo da Torretta Viano Clemente

Giuliani Antonio Viccari Francesco

Giumeli Santino Vidale Eduardo

Giunti Angelo Vietti Carlo

Giuntoli Gino Villani Pasquale

Giusti Primo Villanti Rodolfo

Gnocchi Enrico Vincenzini Paolo

Gobbi Eugenio Vinciprova Alberto

Gobbo Luigi 209 Fant. Sold., Verona, 1896 Viola Giacomo da Saracena

Godifredi Onorato Virzardi Giuseppe

Godino Francesco Visconi Saverio

Goffetti Vittorio Visentin Abramo

Golfieri Francesco Visentin Antonio

Golfredo Cipriano Vita Umberto

Golinelli Giocondo Vitale Vito da Aiello del Sabato

Golinelli Leonardo Vogric Valentino

Gonella Leopoldo Volpini Guido

Gori Amelindo Voltaggio Vincenzo

Gorrieri Angelo Vozza Francesco

Gotelli Lorenzo Zaccarelli Letterio

Granchi Rodolfo Zagner Rodolfo

Grande Carlo Zago Giovanni da S.Giorgio in Bosco

Grandi Sabino da Casalnuovo Zalaffo Umberto

Grando Riziere Zamauer Luigi

Granella Casimiro Zambelicoli Ottavio

Grapen Luigi Zambinelli Alfredo

Grashano Vincenzo Zanandreis Guglielmo

Grasho Eugenio Zanardi Angelo da Legnago

227 Fant. Sold., R.Emilia, 
1896

Golfetto Cipriano, da 
Roncade

Golinelli Leandro, 83 Fant. 
Sold., Modena, 1886

Volpini Giulio, da Rovereto

Voltagio Vincenzo, 1 Gran. 
Sold., Trapani, 1882

Grandi Carlo, da 
Monteveglio

Zambellicoli Ottavio, 125 
Fant. Sold., Perugia, 1882
210 Fant. Sold., Piacenza, 

1895



Grasho Giuseppe Zanardi Antonio da Carrara S.Giorgio

Grassi Alfredo da Massafiscaglia Zanardi Besengo

Grassi Valentino Zanchini Adolfo

Grasso Antonio da Collepasso Zandigiacomo Luigi

Grasso Ciro da Manfredonia Zanella Battista da Lozzo di Cadore

Grasso Giacomo da Palazzo Canavese Zanetti Emilio

Graziani Giuseppe Zanetti Giovanni

Graziani Guido Zanevasi Pietro

Graziano Vincenzo Zangirolamo Romano

Grazioli Ernesto da Monticelli d'Ongina Zanier Egidio

Graziosi Lorenzo Zanin Fedele

Graziotti Gio Battista Zanini Natale

Greco Angelo da Menaicino Zanni Lorenzo

Greco Costanzo Zanoni Silvio

Greco Vincenzo Zanvettor Augusto

Greggio Carlo Zappulla Vincenzo

Gregori Isauro Zarati Primo

Greppi Angelo Zavagli Umberto

Grignola Giuseppe Zavarise Angelo

Grilli Giuseppe da Roma Zenusso Francesco

Grillo Giacinto Zerbuglio Giovanni

Grillo Giuseppe Zerondini Luigi

Grimaldi Pietro Zignale Nicola

Grisanti Giuseppe Zinelli Roberto da Mirano

Groppi Alfredo da S.Giorgio Piacentino Zinghero Filippo

Grossi Giuseppe da Sorbolo Zito Gaetano

Grossi Paolo Zocco Umberto

Grosso Enrico da Millesimo Zolli Agostino

Gualdi Giuseppe Zoni Primo 1 Gran. Sold., Parma, 1887

Gualdieri Venturino Zordella Giuseppe

Gualina Giovanni Zorzan Arturo

Grasso Giuseppe, da Paternò

Zanardi Darengo, da Suzzara

161 Fant. Sold., Porto 
Maurizio, 1885

Zerardini Luigi, 1894

Guarino Giovanni, da Torre 
del Greco



Guelpa Giuseppe 4 Alp. Cap., Novara, 1892 Zorzanello Domenico

Guerilli Edoardo Zorzetti Donato

Guerranti Giovanni da Colle Val d'Elsa Zorzin Luigi

Guerriero Vincenzo Zucchinelli Mario

Guerrini Francesco Zucconi Alberto da Borgonovo Val Tidone

Guglielmi Domenico Zuciani Giuseppe

Guglielmi Nicola Zuliano Fortunato

Militari morti a Sigmundsherberg poi traslati in Italia

De Caro Guglielmo Sansoni Donato

Murrone Liberato Stuto Giuseppe

Proserpio Ambrogio Toscano Vincenzo

Ronchi Gioacchino Zappa Giulio

Guglielmo Nicolò, da Messina

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Napoli

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Toscolano Maderno

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Caprarica di Lecce

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Favara

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Carate Brianza

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Messina

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Torre dè Picenardi

morto a Sigmundsherberg, 
sepolto a Besana in Brianza
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